

Wałcz, dnia 30.11.2022r.

GK.ZP.271.25.2022

<https://plarformazakupowa.pl/pn/gminawalcz>

ODPOWIEDŹ NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Bezgotówkowy zakup paliw płynnych przy użyciu kart flotowych dla Gminy Wałcz i jednostek organizacyjnych w roku 2023**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022.1710 tj.), Zamawiający – Gmina Wałcz przekazuje treść wniosków o wyjaśnienia treści SWZ oraz udzielone wyjaśnienia wraz ze zmianą treści SWZ.

Pytanie 1

Czy Zamawiający zaakceptuje, że dane dotyczące nazwy sprzętu w przypadku wydania karty na okaziciela będą znajdować się na zbiorczym zestawieniu transakcji excel, które Zamawiający otrzyma na adres mailowy po wystawieniu faktury (SWZ rozdz. VII pkt 24 lit. c))?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający zaakceptuje takie rozwiązanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany i zaakceptuje, że numery PIN będą nadawane przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym po otrzymaniu przez Zamawiającego kart (SWZ rozdz. VII pkt 30, par. 2 ust. 7 umowy)?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany.

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ rozdz. VII pkt. 30 oraz § 2 ust 5 projektowanych postanowień umowy.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 5 poprzez usunięcie drugiego zdania? Wykonawca w przypadku potwierdzenia złej jakości paliw przez niezależne, akredytowane laboratorium w procesie reklamacyjnym nie ma możliwości dostarczenia paliwa w zakwestionowanej ilości. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami.

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany zapisów.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów par. 7 ust. 3 pkt 3)? Wykonawca wyrabia karty flotowe w ciągu kilku dni od zamówienia, jednak nie ma wpływu na pracę doręczycieli pocztowych. Wykonawca dołoży również wszelkich starań, aby karty dostarczone były w najkrótszym czasie. Aby uniknąć sytuacji braku możliwości zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty na okaziciela, tzw. uniwersalnej.

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwości odstąpienia od zapisów.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ ORAZ ZAŁĄCZNIKÓW

SWZ rozdz. VII pkt. 30

Było:

30. Każda z kart paliwowych będzie posiadała przyporządkowany numer PIN, który wydany zostanie w oddzielnej zamkniętej kopercie.

Jest:

30. Każda z kart paliwowych będzie posiadała przyporządkowany numer PIN (przekazanie kodu PIN Zamawiającemu lub umożliwienie Zamawiającemu nadania kodu PIN elektronicznie).

Załącznik nr 5 do SWZ – projektowane postanowienia umowy § 2 ust 5

Było:

7. Każda z kart paliwowych będzie posiadała przyporządkowany numer PIN który wydany zostanie w oddzielnej zamkniętej kopercie. Użytkownicy winni utrzymywać numery PIN w tajemnicy i nie ujawnić ich osobom trzecim.

Jest:

7. Każda z kart paliwowych będzie posiadała przyporządkowany numer PIN (przekazanie kodu PIN Zamawiającemu lub umożliwienie Zamawiającemu nadania kodu PIN elektronicznie). Użytkownicy winni utrzymywać numery PIN w tajemnicy i nie ujawnić ich osobom trzecim.

Pozostałe zapisy zawarte w SWZ pozostają bez zmian.

Termin składania ofert pozostają bez zmian.

W imieniu Zamawiającego:

WÓJT GMINY WĄLCZ

Jan Matuszeuski

